

«По секрету всему свету»



№24 декабрь, 2020 г.

В этом номере :

- ❖ День хоккея
- ❖ Веселый стадион
- ❖ Уроки доброты
- ❖ 16 дней без насилия
- ❖ Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен
- ❖ День освобождения Узловой
- ❖ Региональный мастер-класс
- ❖ Форум «Воспитаем здорового ребенка»
- ❖ Преимущество в работе детского сада и школы как условие успешной адаптации детей к школьному обучению
- ❖ МЧС спешит на помощь
- ❖ Чем занять ребенка в новогодние праздники

С НАСТУПАЮЩИМ



МЫ ВЫБИРАЕМ СПОРТ!

День хоккея

Хоккей – игра для сильных духом,
Для тех, кто не боится льда,
Где клюшка – верная подруга,
Где шайба рядом навсегда.



1 декабря отмечается Всероссийский день хоккея. Эта дата была утверждена благодаря инициативе Владислава Третьяка, некогда блистательно сражавшегося на хоккейном поле брани, а ныне президента Федерации Хоккея России.

Сегодня в нашем детском саду воспитанники подготовительной группы Б познали азы этой удивительной игры. В игровой форме дети учились владеть клюшкой, передавать шайбу друг другу, примерили на себя хоккейную форму. Жаль, что знакомство с хоккеем прошло не на улице. Но всё равно дети получили много положительных эмоций.



Веселый стадион

В нашем детском саду инструктор по физической культуре провел с детьми соревнования «Веселый стадион», посвященный Дню футбола. Дети с радостным настроением, со спортивным азартом, с задором участвовали в играх-эстафетах «Передай мяч», «Забей гол». Футболист должен внимательным, ловким, быстрым.



Эти качества ребята продемонстрировали в эстафетах «Ведение мяча головой», «Проведи мяч змейкой». Соревнования прошли в веселой, дружеской обстановке. Дети получили заряд бодрости и положительных эмоций.



Уроки доброты

В рамках Международного дня инвалидов в нашем детском саду состоялись «Уроки доброты» по формированию толерантного отношения к лицам с ОВЗ и инвалидностью в формате онлайн в прямом эфире на You-Tube-канале.

В течение дня дети смотрели презентации, слушали художественные произведения, которые тронули души детей.



16 дней без насилия.

С 25 ноября по 10 декабря проходит Всемирная Акция «16 дней против насилия», которая призвана остановить глобальное распространение домашнего насилия в отношении женщин и детей. Педагоги нашего детского сада вместе с детьми поддержали проводимую акцию, организовали просмотр видео «Авторитет родителей и подражание ему» с последующим обсуждением.

С информационным материалом можно познакомиться на сайте Центра www.kriziscentr71.ru (клик на слайдер (центральный баннер) «16 дней против насилия»)

Думаем, что такие мероприятия помогут нам в воспитании у дошкольников доброты, взаимопомощи, чувства сострадания.



Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен

3 декабря в России отмечается праздник - День Неизвестного солдата. В этот день страна чтит память павших защитников Родины. В нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные Дню Неизвестного Солдата. Цель данных мероприятий раскрыть перед детьми значение этого праздника, воспитание в детях уважения ко всем, кто защищал Родину.

Проведенные беседы «День Неизвестного солдата», просмотр презентация «Никто не забыт, ничто не забыто», чтение стихотворений, помогли детям прочувствовать трагичность праздника, и в то же время настроили их на то, что всем нам с раннего возраста необходимо чтить память героев Великой Отечественной войны. Воспитанники познакомились с понятием «неизвестный солдат» и узнали, почему этот день такой особенный.

Проведение данного мероприятия способствовало воспитанию чувства патриотизма, гордости за свой народ, отстаивший свободу и независимость Отчизны в суровые годы.

В подготовительной группе Б организована тематическая выставка, посвященная памятной дате – Дню Неизвестного Солдата.



День освобождения Узловой.

14 декабря самый светлый и памятный день для каждого жителя нашего города. Именно в этот день 79 лет назад - Узловая была освобождена от немецко-фашистских захватчиков. Сегодня педагоги нашего детского сада со своими воспитанниками во время бесед, просмотра презентаций с благодарностью вспоминают имена славных земляков, всех, кто принимал участие в освобождении города. В фойе оформлена выставка детских рисунков «День освобождения Узловой». Каждый рисунок - воплощение героизма, мужества, стойкости и вечной памяти солдат, защищавших наш город. Минутой молчания и возложением цветов к Стеле на ул.14 Декабря почтили память защитников Узловой. Память о боевых событиях необходима подрастающему поколению, она дает возможность осознать истинную цену мирной жизни.





Региональный мастер-класс

В настоящее время в нашу жизнь активно внедряются

Онлайн - технологии по проведению мастер-классов, вебинаров, конференций.



Сегодня, 12 декабря, педагоги нашего детского сада приняли участие в Региональном мастер-классе «Развитие эмоционально-волевой сферы дошкольников с ограниченными возможностями здоровья средствами коррекционно-педагогических технологий» в режиме Онлайн. Опыт работы с детьми в данном направлении делились педагоги дошкольных образовательных учреждений региона. Несомненно, интересные формы пополнят нашу педагогическую копилку и будут использоваться в работе.



Форум «Воспитаем здорового ребенка»

Педагоги нашего детского сада приняли активное участие в режиме Онлайн во Всероссийском форуме «Воспитаем здорового ребенка», на котором будут обсуждаться подходы к воспитанию здорового ребенка в детском саду и семье. Каждый участник получил сертификат.



Преимуществом в работе детского сада и школы как условие успешной адаптации детей к школьному обучению



Воспитатели подготовительных групп нашего детского сада приняли участие в региональном учебно-практическом семинаре

«Преимуществом в работе детского сада и школы как условие успешной адаптации детей к школьному обучению».





МЧС спешит на помощь

Бывает, что в жизни человека случается такая беда, что с ней не справиться без помощи специальных спасательных служб. В нашей стране такими случаями занимается особое министерство - Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. Коротко его называют - МЧС России.

Самая важная задача МЧС России – защищать страну и ее население от чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, например: наводнение, землетрясение, пожар, аварии на заводах, массовые беспорядки, военная атака другой страны. При возникновении опасности МЧС управляет действиями спасателей, врачей, пожарных и других особых служб.

Задачи, которые выполняет МЧС, очень разнообразны. Вот лишь небольшая часть того, что они делают:

- МЧС занимается поиском пропавших на природе людей.
- МЧС спасает людей, провалившихся под лед или оказавшихся на отколовшейся льдине.
- МЧС вызволяет людей, попавших под обвал в пещерах или при землетрясении.
- МЧС помогает спасти людей с тонущего судна.
- МЧС спасает людей в случае, если с рельс сошел поезд с пассажирами.
- МЧС ищет и спасает людей, пострадавших при обрушении жилых домов, мостов, других конструкций.
- МЧС занимается эвакуацией людей из мест, где произошло стихийное бедствие.
- Каждое лето сотрудники МЧС занимаются тушением и ликвидацией последствий лесных пожаров.
- В случае, если существует реальная угроза начала войны, МЧС занимается защитой людей.

Для того, чтобы работники МЧС могли выполнять все эти функции, они используют много разной техники: самолеты, вертолеты, медицинские автомобили, корабли, пожарные машины, экскаваторы и другое.

МЧС России помогает людям не только в нашей стране. В составе МЧС есть подразделения, которые могут вылететь на самолете в любой уголок Земли, где случилось стихийное бедствие, эпидемия или другая серьезная проблема.



МЧС самая жизненно необходимая служба быстрого реагирования. К 30-летию МЧС в фойе детского сада организована выставка рисунков «МЧС спешит на помощь» воспитанников подготовительных групп.

В своих творческих работах постарались дети выразить свое отношение к профессии пожарных и спасателей, их смелость, мужество, отвагу, решимость. Некоторые работы представлены на районной выставке, которая будет проходить в помещении 4 пожарно-спасательного отряда г. Узловая.



Чем занять ребенка в новогодние праздники

ПОВТОРЕНИЕ ЗИМНИХ МЕСЯЦЕВ

Цели: закрепить в речи название зимних месяцев, учить связному монологическому высказыванию.

Прочитать ребенку отрывок из стихотворения "Двенадцать месяцев". Провести беседу по стихотворению, разучить его с ребенком.

Отчалил осени корабль, и реки льдом сковал
ДЕКАБРЬ.

Начинает календарь месяц с именем
ЯНВАРЬ.

Белой вьюги вьется шаль, весь в снегу пришел
ФЕВРАЛЬ.

ВОПРОСЫ И ЗАДАНИЯ:

1. Что происходит с природой в декабре?
2. Почему говорят, что январь начинает календарь?
3. Какой зимний месяц обычно вызывает вьюжным?
4. Назови первый (второй, третий) зимний месяц.



Прогулка - это источник новых впечатлений и радостных эмоций. Хорошо, если ребенок зимой находится на свежем воздухе до 4-5 часов в день. Вот несколько вариантов зимних игр, которые помогут ребенку не скучать и не мерзнуть на прогулке, одновременно развивая у него ловкость, выносливость.

"С КОЧКИ НА КОЧКУ" Мама чертит на снегу круги диаметром 30-40 см. Расстояние между кругами 40-50 см. Ребенку надо прыгать с кочки на кочку.

"СБЕГИ С ГОРОЧКИ" Мама предлагает ребенку забраться на небольшую горку с пологим склоном, а потом медленно сбегать вниз, к ней.

"МЕТКИЙ СТРЕЛОК" Вместе с ребенком сделать куличики из снега, выстроить их в ряд, поместить друг на друга. Научить лепить снежки, предложить снежком попасть в куличик.

"БАРЬЕРЫ" Взрослый лопатой собирает снег и превращает его в барьеры различной величины. Ребенок быстро перебирается через все барьеры, не задев их.

"ЛЕДЯНЫЕ ДОРОЖКИ" Эта игра помогает ребенку удерживать равновесие на льду. Выполняется с помощью взрослых.

"КРЕПОСТЬ" Вместе с ребенком строится снежная крепость. Попросите ребенка принести снег в лопатке, учите его делать снежки. Показываете, катая маленький снежок, как он становится большим комом, ставьте большие комья друг на друга.

"СЛЕДОПЫТ" Взрослый идет по чистому снегу, стараясь делать шаги как можно меньше. Задача ребенка - идти по следам, попадая след в след.



ПОУПРАЖНЯЙТЕ РЕБЕНКА В ПОДБОРЕ АНТОНИМОВ, ПРЕДЛОЖИВ ПОИГРАТЬ ЕМУ В ИГРУ "СКАЖИ НАОБОРОТ"

Летом дни жаркие, а зимой - холодные
Летом небо ясное, а зимой - ...
Летом день длинный, а зимой - ...
Летом солнце светит ярко, а зимой - ...
Весной лед на реке тонкий, а зимой - ...
Снег мягкий, а лед - ...
Одни сосульки длинные, а другие - ...

ПОИГРАЙТЕ С РЕБЕНКОМ В ИГРУ "ЧЕТВЕРТЫЙ ЛИШНИЙ" НА РАЗВИТИЕ ЛОГИЧЕСКОГО МЫШЛЕНИЯ

Коньки, скакалка, лыжи, санки
Ворона, воробей, голубь, ласточка
Лиса, волк, медведь, жираф

ПРЕДЛОЖИТЕ РЕБЕНКУ ИГРУ "НАЗОВИ СЛОВО" НА РАЗВИТИЕ ГИБКОСТИ УМА.

1. Назови слова, обозначающие деревья (береза, сосна, ель, кедр, осина, ...)
2. Назови слова, обозначающие домашних животных.
3. Назови слова, обозначающие зверей.
4. Назови слова, обозначающие овощи.
5. Назови слова, обозначающие фрукты.
6. Назови слова, обозначающие транспорт.
7. Назови слова, относящиеся к спорту.
8. Назови слова, обозначающие наземный транспорт.



Ну и, конечно, обязательно уделите время творчеству, сделайте с ребенком красивую и несложную поделку-открытку своими руками, поздравьте ею своих родных, близких или напишите ваши пожелания Деду Морозу.

Для Вас предлагаем несколько вариантов, из которых сможете выбрать подходящее для себя.

Вашего
Нового
Года



Угас
ногачков

